

人民时评

以更大力度促进工业经济平稳增长

韩鑫

只有以更大力度、更有效举措持续助力企业纾困发展，才能更好巩固“稳”的基础，积蓄“进”的力量，守住“保”的底线，确保全年工业经济运行在合理区间

今日中国，拥有全球最完整、规模最大的工业体系，超大规模市场优势和最大规模研发队伍，共同构筑起工业稳增长的基础

江西打响工业领域“项目大会战”，狠抓项目建设；贵州规模以上工业企业已全部复工复产，开工率达到100%……放眼当下，全国各地工业领域呈现一派繁忙的新气象，各地瞄准产业升级“新天地”，挺起产业链的“硬脊梁”。

只有以更大力度、更有效举措持续助力企业纾困发展，才能更好巩固“稳”的基础，积蓄“进”的力量，守住“保”的底线，确保全年工业经济运行在合理区间。

加大，投资前景可谓长期向好。在这种情况下，既要适度超前开展基础设施投资，也要着力扩大精准有效投资，合理引导资本投向，推动传统产业高端化、智能化、绿色化发展，为企业长远发展和产业优化升级培育新增长点。

现场评论

破解发展不平衡不充分问题，走共同富裕之路，需要辩证看“短长”“先后”“内外”

坚持辩证思维，推进共同富裕

江南

“山区不是我们的包袱，而是发展的希望所在”。浙江探索共同富裕示范区建设，将山区定位为“新增长点”，以解决地区差距、城乡差距、收入差距问题为主攻方向，重点、难点、关键点在山区26县，突破口也在这26个县。

破解发展不平衡不充分问题，走共同富裕之路，需要辩证看“短长”。山区26县的土地面积约占浙江全省的45%，人口占到全省近24%，而2020年这26县的国内生产总值总量为6238亿元，仅占全省的9.65%，与浙江沿海等发达地区存在明显发展差距。

新论

用艺术教育成就通识之才

刘琉

文化是民族的精神命脉，文艺是时代的号角。对文艺工作者和艺术教育者来说，更好发挥文艺作品的教育功能，让文艺愉悦精神、温润心灵、陶冶情操、升华理想，才能培养更多担当民族复兴大任的时代新人。

和演出等方式，传递教育的人文关怀，更好落实立德树人根本任务。数字时代的到来，给艺术教育打开了更广阔的空间。今天，移动互联网、3D技术、人工智能、全息影像等新技术的应用，催生了文艺形式创新，拓展了文艺空间。



没有农业机械化，就没有农业农村现代化。贵州计划在2022年实施“山地农机化攻坚行动”，通过购机补贴、信贷支持等方式，推动全省农机装备产业向高质量发展转型、农业机械化向全程高质量高效升级，提高主要农作物耕种收综合机械化率，推动农业现代化。

这正是：补贴信贷支持，推动转型升级。攻坚山地农机，夯实振兴之基。

大家谈·满怀信心奋进新征程③

在增强斗争精神中勇毅前行

习近平总书记强调：“新的时代条件下，我们要总结运用好党积累的伟大斗争经验，坚持底线思维，增强忧患意识，发扬斗争精神，掌握斗争策略，练就斗争本领”。

时党委，勇敢面对发射推迟的风险和挑战，组织6个党支部200余名党员签署党员承诺书，冲在保成功第一线，用实际行动党史学习教育成果。

总结运用好党积累的伟大斗争经验，增强斗争精神，不断提高防范化解风险隐患的本领。河北那台注重把党史学习教育成果转化为工作实效，针对群众反映强烈的问题，集中开展三轮重大风险隐患排查化解行动。

和鼓舞。百年党史，一代代共产党人在困难面前不低头、在危险面前不退缩、在挫折面前不气馁，书写了气壮山河的英雄史诗。斗争精神是党员干部的必备品质。新民主主义革命时期，斗争精神体现在保家卫国御外侮，用血肉筑成“钢铁长城”。

科技攻坚显身手 王岗罡 新中国成立以来，中国航天实现了从无到有、从弱到强的跨越发展，有力支撑了国家综合实力的提升。

勇挑防风险重担 李树彬 《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》指出：“为了人民、国家、民族，为了理想信念，无论敌人如何强大、道路如何艰险、挑战如何严峻，党总是绝不畏惧、绝不退缩，不怕牺牲、百折不挠。”

像英雄般勇往直前 董万成 每次重走长征路上血战湘江时“断肠英雄”陈树湘烈士的事迹，都令人深受震撼

失信惩戒，护好劳动者辛苦钱

崔妍

不久前，吉林省一家建筑工程公司因违反《中华人民共和国劳动法》《劳动保障监察条例》有关规定，被长春市有关部门作出劳动保障行政处罚，并被列入拖欠农民工工资“黑名单”。